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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę systemu implantu zakotwiczonego na 

przewodnictwo kostne wraz z procesorem dźwięku  

 

                                Wszyscy Wykonawcy 

 

                Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2, ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z 

dnia 29 stycznia 2004 r. ( t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi w toku  

postępowania o  udzielenie zamówienia publicznego  w/w sprawie Zamawiający udziela odpowiedzi: 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 

Załącznik nr 1 do SIWZ – Przedmiot zamówienia 

Zapytanie 1 

1. W punkcie nr 1.5 dotyczącym części implantowanej wymaga się, aby całkowita powierzchnia implantu 

wszczepianego w kość była wykonana w technologii TiOblast™. 

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści implanty o powierzchni Brảnemarka ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. 

 

Zapytanie 2 

W punktach nr 3.4 oraz 4.4 dotyczących procesorów dźwięku wymaga się sygnalizacji akustycznej i wizualnej stanu 

pracy procesora. 

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia posiadającego sygnalizację akustyczną zmiany stanu 

pracy (bez sygnalizacji wizualnej ) ? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie. 

 

Zapytanie 3 

W punktach nr 3.6 oraz 4.6 dotyczących procesora dźwięku wymaga się możliwości wykorzystania tego samego 

procesora zarówno na lewą jak i na prawą stronę. 

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie procesorów dedykowanych do prawego lub lewego ucha ? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

 

Zapytanie 4 

W punktach nr 3.7 i 4.7 dotyczących procesorów dźwięku wymaga się zatrzaskiwania procesora do wewnątrz zaczepu. 

Pytanie: Czy Zamawiający dopuści procesory zatrzaskujące się na zewnątrz zaczepu ? 

 

Odpowiedź:  

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

              Zamawiający 


